
Обласній дегустаційній комісії – 10 років! 
 

Десять років тому розпоряджен-
ням голови Черкаської обласної державної 
адміністрації від 18 червня 2003 року № 327 
на базі ДП «Черкаси-стандартметрологія» 
була утворена обласна дегустаційна комісія. 
Цим же розпорядженням затверджені 
Положення про комісію та її склад. Головою 
комісії на той час був заступник  голови 
Черкаської обласної державної адміністрації 
Рибак А.М. На сьогодні, згідно 
розпорядження обласної державної 
адміністрації від 29.08.2013 № 268, очолює 
комісію перший заступник голови обласної 
державної адміністрації Рябцев С.В. 

Підставою для утворення обласної 
дегустаційної комісії були вимоги введеного в дію з 01.01.2001 державного стандарту України 
– ДСТУ 3946-2000 «Система розроблення і поставлення продукції на виробництво. Продукція 
харчова. Основні положення». Вимоги цього стандарту є обов’язковими для суб’єктів 
господарювання (фізичних та юридичних осіб) усіх форм власності, які здійснюють свою 
діяльність у сфері виробництва харчової продукції. Презентація підприємством нових видів 
продукції, надання її на розгляд комісії – це результат поставлення такої продукції на 
виробництво та готовність підприємства щодо її випуску.  

Основними завданнями комісії були і на сьогодні залишаються – надання висновку 
щодо виробництва нових видів харчової продукції, реєстрації нормативної документації та 
затвердження технологічної документації. 

До складу  комісії входять фахівці Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
обласної державної адміністрації, інспекції з питань захисту прав споживачів в області, 
Головного управління Державної санітарно-епідеміологічної служби в області, Головного 
управління ветеринарної медицини в області, державного підприємства «Черкаський науково-
виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації», підприємці області.   

Перше засідання комісії відбулось 25 вересня 2003 року на яке 6 підприємств-
виробників харчової продукції презентували 21 зразок нових видів продукції: 

- ТОВ фірма «Вектор» (м.Сміла) – хлібобулочні вироби – 1 зразок; 
- ТОВ «ВШК+» (м.Канів) – продукція швидкого приготування – 3 зразка; 
- ЗАТ «Білосвіт-Умань» (м.Умань) – біо-кефіри – 3 зразки; 
- ТОВ «Сиророб» (с.Мокра Калигирка Катеринопільського р-ну) – сири сичужні 

тверді – 2 зразка; 
- ТОВ «Буй» (с.Червона Слобода Черкаського р-ну) – палички рибні в’ялені –                       

4 зразка; 
- ТОВ НВО «Зубр» (с.Тубільці Черкаського р-ну) – овочі квашені – 8 зразків. 
З часу утворення комісії  проведено 115 засідань обласної дегустаційної комісії, в ході 

яких було розглянуто і надано рекомендацій щодо виробництва 963-м зразкам нових видів 
продукції, які були розроблені і надані на розгляд комісії 111-ма підприємствами-виробниками 
харчової продукції Черкаського регіону.  

Протягом 10-ти років СТОВ ім.Шевченка, а в минулому – «ТОВ «Агроекопродукт» 
(м.Мошни Черкаського р-ну) надало на розгляд комісії 182 зразка нових видів та найменувань 
продукції (консерви: овочеві, м’ясо-рослинні, фруктово-ягідні, соуси, маринади, напівфабрикати 
швидкозаморожені); Смілянська філія ТОВ «Еліт» (м.Сміла) – 81 зразок (морозиво);                             
ПП «Сільвер Фуд» (м.Золотоноша) – 50 зразків (рибна продукція); ТОВ «Малбі Беверідж» 
(м.Черкаси) – 42 зразки (напої безалкогольні) та багато інших підприємств.  

З початку цього року відбулось 7 засідань обласної дегустаційної комісії, де було 
розглянуто і надано рекомендації щодо виробництва 75-ти зразків нових видів продукції,  
розробленої і виготовленої на 8-ми підприємствах Черкаського регіону.  

Під час дегустацій підприємствам надавались рекомендації щодо маркування 
споживчої та транспортної тари, покращення смакових якостей продукції, удосконалення 
технології виробництва, здійснення контролю якості готової продукції та вхідного контролю 
сировини і матеріалів.  


